

万家同乐 共度佳节

乐成居民热闹庆 双节

卢佩珍 徐美桔 虞月琼



精彩文艺演出赢得掌声。卢佩珍 摄

9月30日下午,乐成街道乐怡社区在中等幼儿师范学校大礼堂举办祖国迎重阳 文艺演出。现场座无虚席,参加联欢会的有各共建单位与企业退休人员及社区居民800余人。

演出由乐怡双溪诗社的民乐合奏《十送红军》拉开序幕,乐怡老协的三句半《六城联创》宣传了当前乐清创建形势,广场舞《江南梦》正合企业退休人员的喜好,师范学校的舞蹈《咏荷》、古筝演奏《荷塘月色》走的是小清新的路线,社区母亲学堂的《采茶舞》展现了婀娜的身姿,小朋友的童谣串烧《乐清谣》童趣地展现了乐清话的独特。乐怡社区居民送上的女声小组唱、男生独唱、葫芦丝演奏、赵堡太极拳表演、越剧表演等也很有特色。最后,以舞蹈《中国大舞台》热闹收尾。

9月29日下午,民丰社区举办迎国庆 兼庆祝老人节文艺演出。社区居民、老协会员、企业退休人员等500多人欢聚一堂,观看由老人们自己表演的精彩文艺演出,现场掌声阵阵。

9月30日下午,北城组织社区党员开展了 庆国庆迎重阳·情暖社区为主题的登凤凰山活动。活动结束后,老年朋友们还获得了一份重阳节礼物 蛋糕。

南塘庆祝活动丰富多彩

本报讯(记者 叶长一 张丁可)昨天上午,南塘镇组织镇老协、文艺协会等相关人员、爱心人士走进南塘幸福院,为老人们送去洗漱等生活日用品和食品,与老人们聊幸福生活,并开展了文艺演出。下午,南塘镇还组织南塘小学(乡村少年宫)相关人员在鲤鱼山文化礼堂革命烈士纪念碑举行公祭活动。晚上,又在鲤鱼山文化礼堂内举行了庆国庆大型文艺演出。

当日上午,乐清市友善传递活动也来到了南塘镇外塘村,活动在外塘村村民中心的院子里举行。抗洪救灾 三人四足 比赛、拔河比赛 丰富的节目带动村民争先恐后参与。

盐盆干净整洁迎佳节

本报讯(通讯员 林瑶琴)国庆来临之际,盐盆街道以创 文明街道 为契机,街道社会管理办牵头,各村两委、环卫所、市场监管部门等相关职能部门齐上阵,全民参与大扫除喜迎国庆。各村组织人员集中力量,针对 脏、乱、差 等卫生盲点和死角开展整治。村两委带头发动群众开展自家庭院整理活动,全面清理河道垃圾,同时完善文明卫生基础设施。

活动还对无证照经营、占道经营、乱摆乱放、出店经营等乱象进行整治,规范户外广告招牌设置,加强对各类车辆的停放管理,严肃查处乱停乱靠、占道阻碍交通等行为。

龙西节前检查食品安全

本报讯(通讯员 陈泽如)9月26日上午,龙西乡社会事务办联合市场监督管理局仙溪所,对龙西学校、幼儿园餐饮及辖区内农家乐、食品小店开展专项检查。

对存在问题的商店,检查人员立即下发整改通知书,限时整改到位,下发整改单。当天共下发整改通知书8份。

芙蓉村民 烹制 视听盛宴



图为演出现场。余存理 摄

本报讯(记者 陈海燕 通讯员 王咏咏)9月29日晚,芙蓉镇西滕文化礼堂灯火通明,人们欢聚在这里共迎祖国母亲67华诞。晚会在舞蹈《十送红军》中拉开序幕,14个节目共同烹制出一台国庆视听盛宴。舞蹈、歌曲、越剧、快板相互穿插,赢得观众喝彩不断。

据悉,本次演出由西滕村村民余恭宣导演,演员均来自民间。

淡溪抓安全生产保平安

本报讯(通讯员 郑洁静 吴荣旭)国庆前夕,淡溪镇党委书记黄爱丽和镇长蔡谷分组率实体办、安监所、住建所等相关人员对交通道路、在建工程和部分企业开展节前安全生产大检查活动。

检查人员先后查看了九龙溪香榉别墅(杨川村出让地块)建筑施工工现场、正处于建设中期的镇第三工业区工程项目部和乐清市粉末冶金有限公司、乐清市信荣电子厂、浙江韵乐电器有限公司,检查了各项安全生产管理制度的建立和落实情况。对检查中发现的安全隐患,检查组当场提出限期整改措施。检查组还要求项目业主和企业主全面落实安全生产责任制,让员工度过一个平安祥和的国庆假期。

讲文明 树新风 公益广告

我们用鲜花来庆祝你的生日,
我们用心灵来歌唱你的伟大,
我们用一片赤子之情来建设你——祖国,母亲!

祖国母亲生日快乐!

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

乐清市文明办 乐清日报 宣